
 به نام خدا  ) پیش نوبت دوم (  7تا    1فصل:  

ـــم  8هشتـــــآزمون ماهانه ریاضی پایه    

 نام و نام خانوادگی: 

 نام کلاس: دبیر: بهلول رضایی سرپیری 
 

  ( هر عبارت را مشخص کنید.  ( یا نادرستی )  درستی )  - 1
 الف( صفر تنها عددی است که معکوس ندارد.

 صفر برابر یک است.ب( هر عدد به توان 

 ج( رابطة فیثاغورس در مثلث متساوی الساقین برقرار است.

 د( هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.

 بارم
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 جاهای خالی را عدد یا عبارت مناسب کامل کنید. -2

 است.ضلعی منتظم دارای .................. محور تقارن  12الف( 

 ب( اگر مجموع دو عدد اول فرد باشد، حتماً یکی از عددها .............. است.

 ج( حاصل تقسیم عدد یک بر هر عدد غیرصفر .................... آن عدد می شود.

 زاویه های قائمه دارد.د( ............... متوازی الاضلاعی است که چهار ضلع مساوی و 
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 گزینة صحیح را انتخاب کنید. - 3
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 ضلعی منتظم به ترتیب کدام است؟8ضلعی منتظم و اندازة یک زاویة خارجی 5د( اندازة یک زاویة خارجی 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. - 4
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 ة خواسته شده را بدست آورید.اندازة زاوی -5
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید. - 6
                                                                                                                                 (2 𝑥 + 3 𝑦)2 = 
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 .عبارت جبری زیر را تجزیه کنید - 7
                                                                                                                         12𝑎2𝑏3 − 18𝑎2𝑏2 = 
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  ید.جبری بنویسمساحت کل مکعب مستطیل زیر را به صورت یک عبارت  -8
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 معادلة زیر را حل کنید.  - 9
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𝑐با توجه به بردارهای داده شده بردار  -10 = 2 𝑎⃗ − 3 𝑏⃗⃗ .را رسم کنید . 
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𝑎⃗اگر  - 11 = 3 𝑖 − 2 𝑗  و𝑏⃗⃗ = −𝑖 + 2 𝑗  باشند. مختصات بردار𝑥 .را بدست آورید 

                                                                                                                                 𝑥⃗ = −2𝑎⃗ − 4𝑏⃗⃗ 
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 معادلة مختصاتی زیر را حل کنید. -12

                                                                                                                [
  7
−1] − 2 𝑥⃗ = −5 𝑖 + 3 𝑗 
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 کدام یک از مثلث های زیر قائم الزاویه است؟ چرا؟ - 13
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2−عدد  - 14 +   را روی محور نشان دهید. 10√
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 دلیل همنهشتی است.  CEوسط  Aدر شکل مقابل نقطة  - 15

 را با ذکر حالت بنویسید. ABCو  ADEدو مثلث قائم الزاویة 
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 . را بدست آورید yو  𝑥مقدار  - 16
                                                                                                                                165 = 8𝑥 = 𝑦10 
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 قرینه کرده ایم.  dرا نسبت به خط  ABCDچهارضلعی  - 17

 اندازة زاویه های خواسته شده را بدست آورید.

                                             𝐴̂ = ⋯              𝐵̂ =  … 

 بارم
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𝑎مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  - 18 = 𝑏و  2 = 𝑐و  3− =  ید.بدست آور 4
                                                                                                                               𝑎 − 𝑏 (𝑐 − 𝑏) = 
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 اعداد زیر را از کوچک به بزرگ و از چپ به راست مرتب کنید. - 19
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 حاصل عبارت زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید. - 20

                                                                                                                              (4×3)7××149  

(287÷27)×(67×27)
= 
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 جذر تقریبی عدد زیر را تا یک رقم اعشار حساب کنید. -21

                                                                                                                                             √84 ≅ 
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 ( دعوت کنید. @riazicafe فه ریاضی ) دوستان خود را به کا
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